
 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

 62 сесія 

8 скликання  

    РІШЕННЯ      

 

від 22 грудня 2025 року   № 3506    

 

 

Про затвердження  звіту по Програмі розвитку молоді  

Великоберезовицької  селищної ради на 2021-2025  

роки  «Молодь  Великоберезовицької громади» 

 

                 Заслухавши інформацію нальника відділу молоді, спорту, сім’ї  та туризму про   

виконання Програми розвитку молоді  Великоберезовицької  селищної ради на 2021-2025  

роки  «Молодь  Великоберезовицької громади», керуючись ст.26 закону України « Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації  постійної комісії з питань 

освіти, культури, охорони здоров’я, молоді, фізкультури та спорту, соціального захисту 

населення ,Великоберезовицька селищна рада 

 

ВИРІШИЛА:  

 

1.Затвердити звіт по Програмі розвитку молоді  Великоберезовицької селищної ради на 

2021-2025 роки  «Молодь  Великоберезовицької громади» 

  ( звіт додається).  

 

2.Дане рішення оприлюднити на офіційному сайті Великоберезовицької селищної ради. 

 

 

 Селищний голова                                                      Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

                     ЗВІТ ПО ПРОГРАМІ МОЛОДІ 

ДО ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ ГРОМАДИ ПРИЇХАЛИ ДІТИ ЗІ 

СВЯТОГІРСЬКОЇ ГРОМАДИ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

22 квітня, Великоберезовицька громада зустріла дітей із Святогірської громади, що 

на Донеччині. 

У січні 2025 року, було підписано меморандум зі Святогірською громадою-

форпостом у рамках проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади». 

Відтоді зав'язалася тісна співпраця. Було проведено ряд зустрічей між 

керівництвом, а також відбулися телемости за участю молоді у сфері освіти та культури. 

12 дітей зі Святогірської громади сьогодні відвідали Настасівський ліцей та 

побували в культурно-мистецькому центрі. 

Також гості завітали до церкви Вознесіння Господнього і взяли участь у великодніх 

гаївках. 



Делегація учнів та вчителів з Донеччини перебуватиме в нашій громаді до 26 

квітня. Протягом цього часу на них чекатимуть ряд цікавих і пізнавальних заходів. 

 

ГОСТІ ЗІ СВЯТОГІРЩИНИ ВІДВІДАЛИ ЗАРВАНИЦЮ ТА ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У 

МАЙСТЕР-КЛАСІ З РОЗФАРБОВУВАННЯ ФУТБОЛОК 

26 квітня 2025 року, наші гості зі Святогірської громади Донецької області мали 

можливість побувати в одній із найбільших подільських святинь Української Греко-

Католицької Церкви — Марійському духовному центрі в селі Зарваниця. 

Зарваниця є відомим місцем всенародної прощі, яке щороку відвідують сотні тисяч 

вірян з усієї України. Вона входить до асоціації 20-ти Марійських духовних центрів 

Європи та славиться Чудотворною іконою Зарваницької Матері Божої. У новому 

тисячолітті Зарваниця стала справжнім осередком зміцнення християнського духу та 

єднання людей із Богом задля розбудови соборної України. 

Гості отримали благословення від єпископа емерита Тернопільсько-Зборівської 

УГКЦ Василя Семенюка на мир, здоров’я та любов до рідної землі. Також від ректора 

Марійського духовного центру «Зарваниця» владики Володимира Фірмана учасники 

отримали пам’ятні подарунки. Цікаву та натхненну екскурсію святинею провів семінарист 

Олег Кульбачинський. 

Продовженням насиченого дня став майстер-клас із розпису футболок акриловими 

фарбами, який пройшов у теплій атмосфері. Діти із задоволенням створювали власні 

малюнки, зображаючи Україну та символіку Великоберезовицької й Святогірської громад. 

Майстер-клас провела Юлія Сватко — майстер народних художніх промислів художнього 

декорування, головний спеціаліст відділу молоді, спорту, сім’ї та туризму 

Великоберезовицької селищної ради. Творча атмосфера захопила дітей: кожен із 

захопленням працював над своєю футболкою, відчуваючи себе справжнім художником. 

Усі раділи можливості проявити свою фантазію й любов до рідного краю. 

Під час зустрічі голова Великоберезовицької громади Андрій Галайко висловив 

щиру подяку всім учасникам і організаторам події, а також слова підтримки нашим гостям 

зі Святогірщини. Він наголосив на важливості єдності та взаємопідтримки у складні часи, 

побажав миру, перемоги, добра та здійснення всіх мрій. 

Наостанок захопливої подорожі нашою громадою діти з громади-форпоста 

отримали сувенірну продукцію від Великоберезовицької громади, як пам'ятку про теплу 

зустріч. Окрім того, гості отримали солодкі подарунки від благодійного фонду «Покрова» 

та підприємця Івана Зазуляка. 

Дякуємо усім, хто доєднався до організації свят та екскурсій для наших гостей зі 

Святогірської громади. Ваша підтримка і внесок зробили цей час особливим для дітей і 

дорослих. 

13 СЕРПНЯ 2025 РОКУ 

До Міжнародного дня молоді фахівці із соціальної роботи КУ «Центр надання 

соціальних послуг Великоберезовицької селищної ради» Марія Бакалець та Вікторія 

Дичук спільно з відділом молоді, спорту, сім’ї та туризму Великоберезовицької селищної 

ради та Молодіжною радою громади провели захід для дітей військовослужбовців, 

одержувачів соціальних послуг і дітей із числа внутрішньо переміщених осіб. Під час 

зустрічі учасників ознайомили з діяльністю Молодіжної ради та її планами, обговорили 

важливість залучення молоді до розвитку громади та державотворення, провели дебати на 

тему «Штучний інтелект: за і проти», а також розфарбували шопери. Захід подарував 

багато позитивних емоцій, що є надзвичайно важливим у цей непростий час, у якому ми 

живемо. 



 

24 СЕРПНЯ 2025 РОКУ 

Молодіжна рада провела захід присвячений вшануванню пам’яті полеглих Героїв 

Великоберезовицької громади та 34- річниці Незалежності України. А також з метою 

популяризації діяльності Молодіжної ради. 

НА ТЕРИТОРІЇ ОСТРІВСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ 

ВІДБУВСЯ ПРАКТИЧНИЙ ЗАХІД ІЗ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ. 

 

17 жовтня на території Острівського старостинського округу відбувся практичний 

захід із домедичної допомоги, організований Молодіжною радою спільно з Товариством 

Червоного Хреста України за підтримки відділу молоді, спорту, сімʼї та туризму 

Великоберезовицької селищної ради. Навчання проводили досвідчені інструктори 

Червоного Хреста, які у доступній формі пояснили алгоритм дій при наданні першої 

домедичної допомоги. Учасники мали можливість не лише ознайомитися з теоретичними 

основами, а й попрактикуватися: відпрацювали серцево-легеневу реанімацію на манекені, 

навчилися зупиняти кровотечі та правильно діяти у разі надзвичайної ситуації. Захід 

об’єднав людей різних вікових категорій — від дітей до старших жителів громади. Усі 

відзначили, що такі навчання надзвичайно корисні, адже отримані знання можуть 

врятувати життя. Атмосфера була дружньою, активною та пізнавальною. Молодіжна рада 

дякує всім учасникам за інтерес і закликає долучатися до подібних ініціатив надалі! 

 

МОЛОДЬ ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ ГРОМАДИ ВІДКРИВАЛА 

КУЛЬТУРНУ СПАДЩИНУ КАРПАТ. 

 3 27 по 29 жовтня молодь Великоберезовицької громади здійснила пізнавально-

відпочинкову подорож до Карпат. Основною метою заходу було не лише активно 

провести час, але й глибше ознайомитися з культурною спадщиною Прикарпаття, 

побутом і традиціями місцевого населення, щоб у майбутньому використати цей досвід 

для розвитку молодіжної ради та залучення молоді до збереження й популяризації 

української культури. • Упродовж трьох днів учасники відвідали село Поляниця, 

туристичний комплекс Буковель та місто Яремче.  Особливо пізнавальним став візит до 

етно-парку "Гуцул Ленд", де молодь познайомилася з традиційними ремеслами, побутом 

та мистецтвом гуцулів. 

 Учасники мали нагоду побачити автентичні вироби народних майстрів, 

ознайомитися з технологією їхнього виготовлення та зрозуміти, як ці знання можна 

інтегрувати у сучасні молодіжні ініціативи. Також під час відвідин ярмарку в центрі 

Буковелю молодь поспілкувалася з місцевими виробниками, дізналася про розвиток 

туризму й народних промислів як засобу збереження культурної ідентичності регіону. Не 

обійшлося й без активної частини заходу - виїзду на гору на квадроциклах, який став 

чудовим прикладом командної роботи, взаємопідтримки та зміцнення молодіжної єдності. 

м Завершальним етапом подорожі стало відвідування Яремче, де учасники побачили 

водоспад Пробій, ярмарок народних виробів та парк легенд "Ґедзьо". Тут молодь змогла 

не лише відпочити, а й краще зрозуміти значення збереження місцевих легенд і традицій 

як важливої частини української культури. 



 Подорож стала прикладом того, як молодіжні заходи можуть поєднувати активний 

відпочинок, духовне та культурне збагачення. Досвід, отриманий під час поїздки, стане у 

нагоді для подальшого. 

МОЛОДІЖНА РАДА ТА ПЛАСТ ПРОВЕЛИ АНДРІЇВСЬКІ ВЕЧОРНИЦІ У 

ГРОМАДІ. 

30 листопада у Будинку культури Великоберезовицької громади відбулися 

Андріївські вечорниці, організовані Молодіжною радою спільно з осередком Пласту та за 

підтримки відділу молоді, спорту, сім’ї та туризму. Основною метою заходу стало 

збереження та популяризація українських традицій, що має особливе значення у 

непростий для країни час. 

 Програма вечорниць включала традиційні елементи, притаманні святу Андрія: 

ворожіння, народні ігри, кусання калити та співи. Учасники мали можливість зануритися 

в атмосферу автентичних звичаїв, які передавалися з покоління в покоління. Спільна 

ініціатива Молодіжної ради та Пласту стала прикладом об’єднання зусиль заради 

підтримки та відновлення української культурної спадщини.  

Організатори дякують усім, хто долучився до проведення вечорниць та взяв участь 

у збереженні традицій нашого народу. 

Освоєно  99966.00 гривень. 

Підготували: 

 

Спеціаліст відділу молоді,                                     Марта СУШЕВСЬКА 

спорту, сім’ї та туризму  

Великоберезовицької селищної ради  

 

 

Головний спеціаліст відділу молоді                     Олена РІЗНИК 

Спорту,сім’ї ту туризму  

Великоберезовицької селищної ради  

 

 


